

K I V O N A T

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. március 13-i rendkívüli nyilvános ülésén készült jegyzőkönyvéből**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2025.(III.13.) képviselő-testületi határozat

Balatonszemes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Külterületi utak fejlesztése** (A pályázati felhívás kódszáma: **KAP-RD43-1-25**) kódszámú felhívás alapján benyújtani kívánja a - **(Projekt címe: Balatonszemes 016, 041/1, 2529 hrsz. külterületi utak fejlesztése)** - Balatonszemes külterületén található, szilárd burkolattal nem rendelkező helyi közút stabilizálása és alépítmények kialakítása a 2529 hrsz. úton, valamint a Táncsics Mihály utca 041/1 hrsz és a 016 hrsz számú külterületi szakaszon szilárd burkolat kialakítása és egyéb elszámolható költségekre vonatkozó pályázatot és nyertes pályázat esetén Balatonszemes Község Önkormányzata megvalósítani kívánja azt.

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges önerőt az Önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére a pályázati felhívásban megfogalmazottak szerint a tervezői MVH normagyűjteményes árak és a kapott árajánlatok alapján a támogatói okiratban jóváhagyott támogatási összeg mértékéhez igazodva biztosítja.

A település a bruttó elszámolást választja, tekintve, hogy az Önkormányzat utak felújítása kapcsán nem tudja az áfát visszaigényelni. Ebben az esetben a tervezett felújítás kapcsán a teljes projektméret legfeljebb bruttó 150.000.000,- Ft *(önrész ebből 7.500.000,- Ft, vissza nem térítendő támogatás: 142.500.000,- Ft.)* A pályázat költségvetésén túl esetleg felmerülő nem elszámolható költségeket az Önkormányzat saját forrás terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére és beadására, valamint a nyertes pályázat megvalósítására.

A pályázat megvalósításához szükséges önerőt az Önkormányzat a 2025 és 2026-os év költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Iváncsics Zsolt polgármester

A kivonat hiteles:

Balatonszemes, 2025. március 14.

Dr. Glöckler Ferenc
jegyző

